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METODOLOGÍA DE LA AUDITORÍA DOCENTE

PROGRAMA (40h):

1. La Auditoria. Concepto. Criterios de definición de Auditoria, Normalización, Acreditación e Inspección de actividad. Objetivos de la Auditoria- El informe: Informe previo. Análisis de las discrepancias. La auditoria para la gestión: Conclusiones y recomendaciones.

· José Antonio Molina Illán (Médico Inspector--Jefe de Servicio Inspección de Centros, Servicios y Establecimientos Sanitarios- C.A. R. de Murcia) (Sesión 1) (4h). (M)- 12/12/2005 (9:30 h. a 13:30).

2. El protocolo de Acreditación: Concepto. Modelos a nivel internacional: (Sesión 2) (4h)

· José Luis Zancajo Castañares  (Médico Inspector- Jefe de Servicio de Prev. de Riesgos Laborales-SACYL-Junta de C. y L.) (Sesión 2) (4h). (T) 12/12/2005 (16:00 h a 20:00 h).

3. Estructura del Protocolo: Criterios. objetivos, selección y búsqueda de información, elección y diseño de indicadores. La elección y valoración de las fuentes de evidencia. Pilotaje del protocolo. 

· José Antonio Caro Dobón  (Médico Inspector-Jefe del Equipo Territorial de Inspección de Castilla-la Mancha) (Sesión 3) (4h). (M) 13/12/2005 (9:30 h. a 13:30).

Protocolos de Unidades Docentes. Introducción. Contenido de los Protocolos: Metodología General, características de la Unidad Docente, organización de la Unidad, actividad asistencial, docente y de investigación, seguimiento de la Guía de Formación del especialista, encuestas y entrevistas, capacidad docente de Residentes, conclusiones, recomendaciones y recomendación final. Clasificación de los Protocolos: Especialidades  que requieren básicamente formación hospitalaria, especialidades que no requieren básicamente formación hospitalaria y especialidades que no requieren formación hospitalaria. Evolución de los Protocolos: Ejemplos de modelos de entrevista: General  y específica.

4. Protocolos tipo: El protocolo de Acreditación: La experiencia española en Acreditación Docente. El estado de la Acreditación a nivel autonómico.

· Angel Luis Carrasco Prieto (Médico Inspector- Equipo Territorial de Inspección-SACYL-Junta de C. y L.): El protocolo de Acreditación: La experiencia española en Acreditación Docente.  (Sesión 4) (4h). (T) 13/12/2005 (16:00 h a 20:00 h).

· Joaquina Andani Cervera (Médico Inspector- Jefe de Área de Inspección, Evaluación y Ordenación Sanitaria-Dirección General de Ordenación, Evaluación e Investigación Sanitaria-Consellería de Sanidad. Generalitat Valenciana): El estado de la Acreditación a nivel autonómico. (Sesión 5) (4h).). (M) 14/12/2005 (9:30 h. a 13:30)

5. Análisis de los Protocolos de Acreditación Docente: Sesiones 6, 7, 8 y 9 

· Juan Ducet Robert  (Médico Inspector-Equipo Central de Inspección Consejería de Sanidad-Galicia)

a) Funciones Centradas en el paciente: (Sesión 6) (4h) (T) 14/112/2005 (16:00 h a 20:00 h).

· Javier Mata Gil (Médico Inspector-Jefe del Equipo Territorial de Inspección-SACYL-Junta de C. y L)

b) Funciones Centradas en la Organización: (Sesión 7) (4h) (M) 15/12/2005 (9:30 h. a 13:30)

· Gabriel Librán Sainz de Baranda (Médico Inspector-Jefe Inspección Sanitaria-SESCAM – Albacete)

c) Funciones Centradas en la Formación: (Sesión 8) (4h) (T) 15/12/2005 (16:00 h a 20:00 h).

· Isidro Álvarez Martín (Médico Inspector-Responsable del Área de Evaluación de la D.G. de Calidad, Acreditación Evaluación e Inspección de la C. de Sanidad de la CA. de Madrid).

d) Encuesta de Residentes. La obtención de la opinión del residente en la auditorías de U. Docentes: (Sesión 10) (4h) (T) 16/12/2005 (16:00 h a 20:00 h).

6. La automatización de la corrección de los protocolos: Sesión 9

· Andrés Llopis Martínez (Médico Inspector-D.G. de Ordenación, Acreditación e Inspección-Área de Cartagena): Sesión 9 (4h): Automatización del protocolo de Acreditación Docente-Ejemplo Practico: (Sesión 9 (4h) (M) 16/12/2005 (9:30 h. a 13:30) 
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